

第25屆亞洲男籃俱樂部冠軍盃16日在湖南省郴州市落幕，新疆喀什古城隊戰勝黎巴嫩阿爾利亞迪隊，時隔18年之後，幫助中國第4次在該項賽事中奪得冠軍。



■周琦於是場比賽得9分和9個籃板。新華社

此前，八一、遼寧、北京奧神男籃曾先後在這一比賽中奪魁。新疆隊在本次盃賽中充分發揮人員輪轉優勢，六連勝晉級決賽。面對同樣六連勝的黎巴嫩阿爾利亞迪，新疆隊派出亞當斯、布萊切雙外援首發。

首節比賽，新疆隊阿不都沙拉木獨得10分，幫助新疆隊26：19領先完成首節。第二節，亞當斯成為新疆隊進攻主要發起點，砍下6分、4次助攻，新疆48：40領先進入下半場。

第三節一開始，新疆隊利用對方連續犯規，打出一波7：0的小高潮。此外，新疆隊還單節投中4個三分球。憑藉本節的精彩表現，新疆隊一舉拉開比分，帶着18分的優勢進入末節。

最終，新疆隊以96：88戰勝對手。新疆隊布萊切拿到全隊最高的22分，阿不都沙拉木投籃命中率100%，拿到19分。而中鋒周琦則得到9分和9個籃板。

賽後周琦在接受騰訊體育採訪時表示，自己的狀態正在逐步回升，體能方面則需要進一步調整。他說：「算是給聯賽開了個好頭，因為我們主要的目的是磨合隊

新疆男籃力挫黎巴嫩勁旅 贏七連勝

伍，盡量通過這個比賽達到鍛煉的價值。」

周琦稱自身體能仍需調整

本屆比賽，是周琦回歸新疆隊之後的第一次正式比賽，周琦也坦言自己的狀態正在越來越好，但還需要不斷進行調整，「狀態肯定比剛開始好，一場比一場更好，而且系列賽和聯賽不太一樣，準備的時間會更短一些。所以到了聯賽還得不斷調整。」而在談到體能問題時，周琦說：「體能還行吧，有些時候還需要一些積極的調整。」

新賽季的首場常規賽，新疆男籃將在主場對陣北京隊，而在周

琦看來，球隊更需要一種平和的心態去面對。他說：「回去就開始準備聯賽了，和去年一樣，揭幕戰也



中國18年後再奪亞冠盃

只是一場普通的比賽吧。」

至於當日季軍爭奪戰，伊朗石油化工100：74戰勝阿聯酋阿爾阿赫利；5至6名排位賽中，伊拉克艾爾索達81：72戰勝中華台北璞園建築；7至8名排位賽中，卡塔爾阿爾雷恩84：78戰勝哈薩克斯坦阿特勞飛豹。

■記者 陳曉莉



■新疆員孫桐林(中)與對手爭搶。新華社

主帥談周琦·體能還跟不上



新疆喀什古城男籃在2016年亞冠盃決賽中，以96：88戰勝黎巴嫩阿爾利亞迪隊，贏得冠軍。此役，已被NBA候選人選中的新疆隊中鋒周琦取得9分和9個籃板。賽後的新聞發佈會上，新疆隊主帥李秋平認為，周琦體能還跟不上，場上不夠興奮。

「因為周琦整個夏天都沒有跟隨球隊合練，現在我們整個進攻和防守體系，和上賽季相比有了很大的不同。他跟外援一樣，也處在適應的階段。」李秋平點評道。

周琦自7月被火箭選中後，馬不停蹄，8月隨中國國家隊赴巴西參加里約奧運會，之後又前往美國特訓，直至9月下旬才歸隊。

在李秋平看來，本次比賽，周琦的整體發揮並不是非常穩定。「他在奧運會結束之後沒有參加比賽，也一直在尋找比賽的感覺。我認為他的體能還跟不上，他之前的特訓都是一個人訓練，整體的訓練基本上沒有，整體訓練的對抗強度是不一樣的。」李秋平說，「所以他現在有些疲勞，在場上不夠興奮。我希望他能夠找回自己應有的狀態。」

■記者 陳曉莉

一日三賽 彭帥首奪WTA女單冠軍

香港文匯報訊 (記者 趙大明 天津報道) WTA天津公開賽在經過8天的激烈爭奪後16日晚落幕，憑借外卡參賽的中國選手彭帥在單打決賽中戰勝對手，在家鄉父老面前取得了自己網球生涯的第一個職業賽單打冠軍；同日，她與美國女網新星麥克哈爾合作，收穫女雙冠軍。

由於前日的單打準決賽因雨暫停，16日上午，彭帥先是與「黑山一姐」科維尼奇補賽剩餘的準決賽。在3：6、7：5、3：3的比分基礎上，彭帥直落三局結束了戰鬥，晉級決賽。午休後的女單決賽，彭帥的對手是美國名將、天網首屆冠軍列絲基。第一盤，兩

人鬥智鬥勇，一路各自保發，直至進入搶七大戰，彭帥一鼓作氣以7：3拿下；第

二盤，在觀眾「一邊倒」吶喊助威聲中，彭帥連續破發成功，而列絲基卻顯得鬥志殆盡，最終以2：6將彭帥送上冠

軍寶座。

下午5點20分，彭帥開始了她一天之內的第三場比賽——雙打決賽，對手是徐一璠(中國)／里內特(波蘭)。首盤雙方即開始破發大戰，12局中各破四局並各保兩局，搶七局彭帥／麥克哈爾艱難勝出。第二盤，彭帥／麥克哈爾越戰越勇，對手則招架無力，6：0結束戰鬥。

對於彭帥這位已過「而立之年」、歷經了12年職業生涯、曾多次考慮退役的選手來說意義非凡：首個職業賽女單冠軍，終結了「千年老二」的迷夢；近兩年多次因傷退賽以來首嘗勝績；世界排名由182提升至108。

在賽後，彭帥多次掩面而泣，喜悅之情溢於言表。她感謝自己「12年的堅持」，能夠克服傷痛困擾。對於「今後有何打算」，她希望自己能夠調整身體狀況，一分一分地拚，一點一點地進步，有望衝擊澳網，或成為自己職業生涯全新的開始。



李慧詩再贏凱琳賽冠軍

日本女子凱琳賽昨上演防府站決賽，香港「牛下女車神」李慧詩再次於最後200米力壓對手，勇奪日本之旅的第2冠。李慧詩本月4日在新潟站400米賽道封后，昨日在防府標準(333米)賽道依然未受考驗，決賽面對日本的小林莉子及加拿大的Monique Sullivan夾擊，初段一直穩守第3位，直至最後200米，李慧詩再次表現出其後上威力，成功反超對手，以3個車位之優勢贏得冠軍。 記者 陳曉莉

就是「贏球」。

中新社

南華冰球聯賽在港開幕

香港文匯報訊 (記者 李昌鴻 深圳報道) 南華冰球聯賽日前在香港舉行開幕典禮，隊伍擴張至6隊，加拿大駐港總領事Mr. Jeff Nankivell、2009年香港小姐亞軍李姿敏、SCIHL主席潘可榮先生、長江商學院28期九大隊代表洪宏佳女士等社會各界人士出席典禮，並進行掉冰球儀式。6支隊伍經過激烈比賽，長江商學院CK Team 9以3：5負Mark One，三威玩具Sam Wai以4：3勝UP Recruitment，HMV Rockstars以2：6負Bravo，下次賽事將於本月23日舉行。



■南華冰球聯賽日前開幕。

中羽賽下月開打

香港文匯報訊 (記者 蘇榕蓉 福州報道) 2016中國羽毛球公開賽將於11月15日至20日在福州海峽奧體中心舉行，里約奧運會冠軍諶龍、羽壇名將李宗偉等多位世界羽壇高手有望又一次雲集福州，為球迷奉獻一場精彩的羽壇盛宴。

國家體育總局羽羽中心二部部長馮平善在現場表示，「福州與羽毛球運動的淵源十分深厚。」

1986年，首屆中國羽毛球公開賽就是在福州舉辦，今年也是中國羽毛球公開賽30周年。」馮平善續介紹，今年，中國羽毛球公開賽的報名已經全部結束，諶龍、李宗偉等羽壇名將均已報名參



■兵羽中心二部部長馮平善介紹大賽詳情。蘇榕蓉 攝

或演龍李戰

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 本地足壇第三項錦標賽「富力地產菁英盃」今晚8時在小西灣球場由和富大埔與傑志揭開戰幕。門票分收80元、特惠票30元兩種。本賽事是為增加青年球員上陣機會而辦，每隊每場須起用兩名以上21歲以下青年球員；上屆由香港飛馬奪冠軍。

上周剛在港超聯以1：1和南華的傑志，人強馬壯，在港超聯取得至今不敗紀錄，以辛祖、艾力士、羅勳奴、費蘭度、林桂磯、林志堅等前鋒輪番替換上陣，相信今晚一役可以偷雞取勝。教練朱志光認為，為了以更好的狀態迎接亞冠盃賽事，本土賽用作練兵磨劍。

大埔今季首次對壘傑志，球隊上場比賽已是17天前，久疏戰陣甚不利。「堅sir」轉投大埔後，在部署針對對手方面表現不俗，但今仗對的不是旗鼓相當的元朗、飛馬，而是實力強橫的傑志，故唯有寄望反擊能力較強的隊長黃威及老將葉佳等創造爆冷機會。

今晚一仗勝方晉第8強，將會在明年2月與南華爭四強資格。



■大埔寄望葉佳(右)等創造爆冷機會。資料圖片

菁英盃揭幕 大埔拚傑志盼爆冷

2016年10月18日(星期二)香港文匯報 WEN WEI PO